

ПРАВО УКРАЇНИ. – 2021. №3

ЗМІСТ

Актуальна тема номера:

“ІНСТИТУТ КРИМІНАЛЬНИХ ПРОСТУПКІВ ЯК НОВЕЛА КРИМІНАЛЬНОГО ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ”

ВСТУПНЕ СЛОВО

МИКОЛА ПАНОВ. Кримінальне правопорушення (його види: кримінальний проступок і злочин) – новела кримінального законодавства України 9

Інтерв’ю голови Касаційного кримінального суду у складі Верховного Суду
СТАНІСЛАВА КРАВЧЕНКА – головному редакторові журналу “Право України” ОЛЕКСАНДРУ СВЯТОЦЬКОМУ 12

МИКОЛА ПАНОВ, СЕРГІЙ ХАРИТОНОВ . Кримінальне правопорушення: поняття та його види 27

ІРИНА ГЛОВЮК. Судове провадження щодо кримінальних проступків у суді першої інстанції: теорія і практика 61

ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ З АКТУАЛЬНОЇ ТЕМИ 73

ВИБРАНА БІБЛІОГРАФІЯ З АКТУАЛЬНОЇ ТЕМИ:

“Інститут кримінальних проступків як новела кримінального законодавства України” 75

ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ДЕРЖАВИ І ПРАВА

ПЕТРО ЗАХАРЧЕНКО, МАРІЯ МІРОШНИЧЕНКО. Про необхідність підвищення уваги до об’єкта дисертаційного дослідження з юридичних наук. 76

ПРАКТИКА ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ

ВОЛОДИМИР ШЕВЕЛА. Проблема диспозитивності національно-правового регулювання відносин у сфері імунізації населення в контексті статті 8 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод 91

ВИКОНАВЧЕ ПРОВАДЖЕННЯ

СВІТЛАНА ФУРСА, ЄВГЕН ФУРСА. Проблемні аспекти законодавчої регламентації учасників виконавчого провадження 103

ІСТОРИКО-ПРАВОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ

БОРИС КІНДЮК, МИХАЙЛО ЮРКЕВИЧ. Юридична відповідальність за порушення лісового законодавства Великого князівства Литовського 121

СЛОВО МОЛОДИМ ВЧЕНИМ

КАТЕРИНА ШУНЕВИЧ. Участь судового експерта у кримінальному провадженні в державах змагальної системи права на прикладі Великої Британії 133

ВОЛОДИМИР БОЄРУ. Значення і відповідність назви професії приватного виконавця його правовому статусу 146

ТЕТЯНА ОСТРІКОВА. Місце і роль авторизованого економічного оператора в системі інструментів забезпечення митної безпеки 157

РЕЦЕНЗІЇ

МАР'ЯНА ПЛЕНЮК. Міжнародне спадкування – актуальний напрям адаптації права України до права Європейського Союзу (Рецензія на монографію Ірини Діковської “Міжнародне спадкування у ЄС та Україні: напрями адаптації права України до права ЄС”) 169

ДОКТРИНА У СУДОВІЙ ПРАКТИЦІ

Практика ЄСПЛ

Щодо допустимості доказів, отриманих у результаті неправомірних дій (доктрина “плодів отруєного дерева”) 172

Кримінальна юрисдикція

Докази, які є “плодами отруєного дерева” 176

Актуальна тема наступного номера:

“ІНСТИТУТ БАНКРУТСТВА В ЮРИДИЧНІЙ ДОКТРИНІ УКРАЇНИ”